

2023年 商品の廃番/限定在庫品と仕様変更一覧のお知らせ

【2024/25年Maristoタイルカタログ】を4月上旬に発刊いたします。

仕様変更のある商品についてお知らせいたします。

併せて、新カタログの発刊と同時に廃番/限定在庫品とさせていただく商品についても同時にお知らせいたします。

何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

実施時期：ご案内日

対象商品：[Maristo Tile Collection 2023/24]カタログ掲載の一部商品]

ページ	商品名	訂正箇所	変更前	変更後	ご案内日
40	コンセプトマーブル	生産区分	標準在庫品(ブラックビューティー)	廃番(ブラックビューティー)	2023/8/24
50	セレッツィオ-ネマルミ	生産区分	標準在庫品	限定在庫品	2024/3/5
56	マーブリアン	仕様変更	1200×600角磨き 商品番号:685	1200×600角磨き 商品番号:85	2023/4/4
		生産区分	標準在庫品	色廃番(7N)	2023/10/17
60	カッシーノ	生産区分	標準在庫品	色廃番(4番)	2023/4/3
68	ヘリテイジ	仕様変更	タイル厚み:9.0mm	タイル厚み:8.3mm	2023/8/3
72	ヒドラリコ	生産区分	標準在庫品	限定在庫品	2024/2/2
78	カバストーン	仕様変更	タイル厚み:10mm	タイル厚み:9.0mm(順次切替)	2024/2/2
			1200×600角タイル厚:10mm(32kg/ケース)	1200×600角タイル厚:9mm(28.5kg/ケース)*順次切替	2024/2/28
			1200×300角タイル厚:10mm(31.5kg/ケース)	1200×300角タイル厚:9mm(28kg/ケース)*順次切替	2024/2/28
			600角 タイル厚:10mm(31.5kg/ケース)	600角 タイル厚:9mm(28.5kg/ケース)*順次切替	2024/2/28
84	ブレンドストーン	仕様変更	タイル厚み:10mm	タイル厚み:9.0mm(順次切替)	2024/2/2
			1200×600角 タイル厚:10mm(32kg/ケース)	1200×600角タイル厚:9mm(28.5kg/ケース)*順次切替	2024/2/28
			1200×200角 タイル厚:10mm(32kg/ケース)	1200×200角タイル厚:9mm(28kg/ケース)*順次切替	2024/2/28
			600角 タイル厚:10mm(31.5kg/ケース)	600角 タイル厚:9mm(28.5kg/ケース)*順次切替	2024/2/28
88	サビアン	仕様変更	1197×597×12mm	1197×597×11.5mm	2024/2/2
100	ポートレイト	生産区分	標準在庫品(マット)	限定在庫品(トズール、カービー、ストロンポリ)	2023/10/3
		仕様変更	1200×600 2枚(28.5kg)/ケース	1200×600 2枚(30.4kg)/ケース	2024/2/2
104	アルパイン	生産区分	標準在庫品(アンチスリップ)	廃番(アンチスリップ:全色)	2024/1/17
108	ディーウェーブ	仕様変更	タイル厚み:9.8mm	タイル厚み:9.2mm	2023/9/4
		仕様変更	600角4枚(32kg)/ケース 600×300角8枚(32kg)/ケース	600角4枚(30.5kg)/ケース 600×300角8枚(30.5kg)/ケース	2024/2/2
110	ベルジカ	生産区分	標準在庫品	限定在庫品(全商品)	2023/5/15
114	シェルストーン	仕様変更	1200×600角 タイル厚み:9.0mm	1200×600角 タイル厚み:9.5mm	2023/5/29
			600角 タイル厚:9.5mm	600角 タイル厚:9.0mm	2024年生産分より
120	ニュアージュ	生産区分	標準在庫品(600×300角)	受注加工品(600×300角)	2024/2/22
122	フォギー	仕様変更	タイル厚み:9.5mm	タイル厚み:10.0mm(6100番のみ)	2023/6/26
128	フロー	仕様変更	サイズ:600×600×9mm	サイズ変更:595×595×9mm	2023/5/8
130	マルナ	仕様変更	300角(20.5kg)/ケース 500×300角(20kg)/ケース 500角(24kg)/ケース	300角(19.3kg)/ケース 500×300角(18.7kg)/ケース 500角(22.3kg)/ケース	2024/2/2
138	アピリタ	生産区分	標準在庫品	石面のみ廃番(9/13通達)	2023/9/13
			石面のみ廃番(9/13通達)	廃番(全品)	2023/10/10
			標準在庫品	廃番(全品)	2024/2/2
154	リーモン	仕様変更	サイズ:900×147×9.5mm	サイズ変更:900×148×9.5mm 次回入荷より	2023/5/8
172	チオットリ	生産区分	標準在庫品	廃番	2024/4/1より 実施
177	ココ	仕様変更	タイル厚み:8.5mm	タイル厚み:8.3mm	2024/2/2
			ブライト 屋内床(土足以外)ピクト無	ブライト 屋内床(土足以外)ピクト有	2024/2/2

ページ	商品名	訂正箇所	変更前	変更後	ご案内日
188	プレミアムカラー2023	生産区分	標準在庫品	廃番	2024/4/1より実施
202	ノベチェント	仕様変更	タイル厚み:9.5mm	タイル厚み:9.2mm	2024/2/2
206	クラックル	仕様変更	入数84枚(611,618)	入数88枚(611,618)	2023/10/17
208	モノラル	生産区分	標準在庫品 300角	形状廃番 300角	2024/2/2
216	インダストリアル	生産区分	標準在庫品	限定在庫品(全商品)	2024/2/2
218	サブウェイ	生産区分	標準在庫品	限定在庫品(全商品)	2023/10/30
220	コットブリック	生産区分	標準在庫品	限定在庫品(全商品)	2023/4/3
224	アースストーン	仕様変更	約600×150×10mm	約590×148×9mm	2024/2/2
			必要㎡数:11.1枚/㎡	必要㎡数:11.4枚/㎡	2024/3/19
226	ペイヴウォールウッド	生産区分	標準在庫品	限定在庫品(全商品)	2024/2/2
230	テラピコ	仕様変更	サイズ:約75×75×8mm	サイズ変更:約75×75×7mm	2023/11/17
270	マレッゾ	仕様変更	裏メッシュタイル:屋外壁ピクト 有	裏メッシュタイル:屋外壁ピクト 無	2024/2/2
272	ラスティックモザイク	仕様変更	裏メッシュタイル:屋外壁ピクト 有	裏メッシュタイル:屋外壁ピクト 無	2024/2/2
293	パハマ	生産区分		曲 廃番	2024/2/2
296	バサルトポーター	仕様変更	屋外壁(低層部) ピクト 有	屋外壁(低層部) ピクト 無	2024/2/2
311	ロッドポーター	生産区分	標準在庫品	廃番	2024/2/2
352	大型タイル用自重受け金具ZKK-1	仕様変更	ルーズ穴サイズ:5×15mm	ルーズ穴サイズ:5×10mm(順次切替)	2024/2/28

※詳細については、弊社マリスタ営業担当者へお問合せください。

* 青字・・・今回のお知らせ

以下余白